

## ПЕРЕДМОВА

Соціально-економічні та історико-політичні процеси в сучасному українському суспільстві викликають жваве зацікавлення психологічними проблемами. Наше видання є одним із тих, яке забезпечує виконання пріоритетних теоретико-емпіричних завдань сучасної психології, котрі допоможуть фахівцям гуманітарного спрямування у відкритті нових інноваційних розробок у подальшому.

Представлені в презентованому виданні доробки науковців об'єднують загальна зацікавленість ідеями сучасної психологічної науки задля подолання перепон соціально-психологічних проблем і визначення подальшого прогресивного розвитку українського суспільства. У часописі вміщено теоретичні розробки психології розуміння, особистісної безпеки, психологічного простору, професійної толерантності, задоволеності життям, професійної стресостійкості. На особливу увагу заслуговують матеріали стосовно огляду причин і наслідків ілюзії метакогнітивного знання, а також аналізу психологічного портрету Андрія Шептицького. Запропоновані теоретичні екскурси є потужним аналітичним матеріалом для роздумів та систематизації знань фахівців, які працюють у суміжних із психологією галузях, адже ознайомлення з матеріалом дає змогу розширити концептуальний апарат розуміння психологічних проблем. Прикладні дослідження часопису розкривають цікаві доробки в межах загальної, вікової, політичної, сімейної, клінічної та педагогічної психології. Зокрема, це емпіричні праці щодо розкриття мотиваційної детермінації професійної самоефективності в межах політичної реалізації особистості; визначення психологічного змісту морального в контексті особистісного розвитку молодшого школяра; конкретизації дифузної ідентичності підлітків із різнотипних депривованих сімей; гендерної диференціації психологічних характеристик батьків, які мають проблемних дітей; типології ставлення до материнства за ускладнених психостанів вагітної жінки; верифікації психологічних особливостей релігійності студентів майбутніх священнослужителів; визначення структури психологічної готовності в мобілізованих осіб із різним досвідом військової служби, а також окреслення демографічних особливостей у ставленні до побудови близьких стосунків з інвалідизованими особами. Ознайомлення з перспективами використання духовних практик у роботі клінічного психолога, особливостями соціальної стереотипізації молоді в сприйнятті образу працівника Національної поліції, експлікації мотивації допомоги іншому в стильовій організації життя та визначенні емпіричних референтів психологічної безпеки майбутніх фахівців ризиконебезпечних професій суттєво компенсують дефіцит наукового осмислення психологічної дійсності з означених проблем.

Напередодні Нового року хотілося б усім побажати гарних і мирних подій у житті, наукового натхнення й здоров'я!

Щиро дякуємо авторам часопису та всім зацікавленим читачам!

*Головний редактор Жанна Вірна*